

Rettifica del regolamento n. 2966/95 della Commissione, del 19 dicembre 1995, relativo alla fissazione, per la campagna di pesca 1996, dei prezzi di ritiro e di vendita di prodotti della pesca di cui all'allegato I, parti A, D ed E del regolamento n. 3759/92 del Consiglio

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 310 del 22 dicembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 14 del 19 febbraio 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 77, allegato IV,

anziché

•Tonni bianchi o alalunga (<i>Thunnus alalunga</i>)	Isole delle Azzorre e Madera	0,48	{ 1	1 049	567	809	765
			2	1 049	567	765	720.

leggi:

•Tonni bianchi o alalunga (<i>Thunnus alalunga</i>)	Isole delle Azzorre e Madera	0,48	{ 1	1 049	630	809	765
			2	1 049	598	765	720.

Rettifica del regolamento n. 2970/95 della Commissione, del 19 dicembre 1995, che fissa i prezzi di riferimento dei prodotti della pesca per la campagna 1996

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 310 del 22 dicembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 14 del 19 febbraio 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 88, colonna «Specie»:

anziché •Gamberetti del genere
Crangon crangon
ex 0306 23 31 y ex 0306 29 39.

leggi: •Gamberetti del genere
Crangon crangon
ex 0306 23 31 e ex 0306 23 39;

anziché •Granchi porri
(*Cancer pagurus*)
ex 0306 24 30.

leggi: •Granchi porri
(*Cancer pagurus*)
0306 24 30;

anziché •Scampi
(*Nephrops norvegicus*)
ex 0306 29 30.

leggi: •Scampi
(*Nephrops norvegicus*)
0306 29 30.

A pagina 89, punto «C. Prodotti congelati del codice NC 0307: Calamari *Loligo* spp.»:

anziché

•0307 49 38 | altre specie del genere *Loligo*;

leggi:

•ex 0307 49 38 | altre specie del genere *Loligo* ».